



Acum recunoașteți o mulțime de fructe, dar în engleză au alte denumiri. Haideti să le descoperim!

Cuprins	
Materie/Disciplină	Limba Engleză
Tema săptămânală	Fructe și legume
Vârsta	5-6 ani
Tema principală	Un joc despre fructe în limba engleză
Concepte-cheie	<ul style="list-style-type: none">• Fructe și legume• Vocabular despre legume în limba engleză• Exprimarea dorințelor și preferințelor• Locații spațiale în limba engleză• Interacțiuni și ascultare

Obiective de învățare	
<ul style="list-style-type: none">• Identificați/denumiți/desenați fructe și legume.• Numiți/desenați fructele și legumele lor preferate.• Întrebați-i pe prietenii lor care sunt fructele și legumele lor preferate (Ce fructe/legume vă plac?).• Să-și exprime clar dorințele și preferințele.	<ul style="list-style-type: none">• Identifică și denumește locațiile obiectelor / utilizează prepozițiile (în, pe, sub, în spatele)• Interacționează cu colegii în timpul activităților organizate (Unde este ursulețul de pluș?) Îi ascultă pe ceilalți. Face cu rîndul. (dialog în pereche/joc)• <i>Cântece/poezii/povești legate de această temă</i>

Echipamente/materiale necesare	
<ul style="list-style-type: none"> • Laptop, tabletă sau telefon mobil • Conexiune la internet 	<ul style="list-style-type: none"> • Wordwall • Google Translator • ChatGPT

Planul de lecție		
Etapa	Durata	Descrierea
Captarea atenției	5 min	Întrebați-i pe copii despre fructele și legumele pe care le cunosc. Apoi, pronunțați-le numele în engleză. Mai târziu, puteți folosi aceste legume, dar în limba engleză.
	5 min	Intră într-un adevărat magazin online de legume și încearcă să le identifice pe toate. De exemplu: https://fruterias-labotiga.com/en/online-shop/buy-fruit-online/ În această categorie de pagini web, puteți selecta idiomuri.
Activitatea principală	10 min	https://wordwall.net/es/resource/56989105 Copiii trebuie să asocieze fotografia fructului sau a legumei cu numele în limba engleză. Este aceeași activitate pe care o realizează în limba maternă pentru o mai bună înțelegere.
	20 min	Utilizați Google translator https://translate.google.com/ pentru a traduce fructele și legumele. Cereți-le să scrie leguma lor preferată și să asculte apoi să citească cuvântul în engleză.
	10 min	Utilizând ChatGPT, îi puteți cere următorul lucru: "Acum ești un copil de 5 ani care vrea să vorbească despre legumele pe care le preferă." sau "Trebuie să-mi corectezi engleza conform următoarelor indicații" și apoi să începi să vorbești cu el. Elevii vor adresa ce întrebări au, iar apoi citim și să explicăm rezultatul.
	10 min	Alegeți ChatGPT pentru o poezie despre un fruct în limba engleză. Apoi o citim sau copiem poezia în google translator pentru a o asculta.
Evaluare	5 min	Cereți copiilor nume aleatorii de fructe și legume pe care le știu în engleză.
	5 min	Verificați evaluarea automată a platformei.

Concluzii și recomandări	
<ul style="list-style-type: none"> • Acest document se referă în principal la resursele digitale pe care le puteți utiliza pentru a preda limba engleză. 	<ul style="list-style-type: none"> • Scrisul la tastatură este bun pentru a memora literele unui cuvânt și pentru a îmbunătăți abilitățile de utilizare a calculatorului.

The material is developed within the Erasmus+ project *PreEdTech - Improving the Pedagogical and ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era*, Grant agreement number: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000027894.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use, which may be made of the information contained therein.



Co-funded by
the European Union

Project website www.preedtech-project.eu

